



Отделом по расследованию особо важных дел предъявлено обвинение двум участникам боестолкновения в районе села Улус-керт в 2000 году

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления по ЧР расследуется уголовное дело по факту боестолкновения и гибели 86 десантников в 2000г. в районе села Улус-Керт Шатойского района. В ходе расследования предъявлено обвинение двум жителям Карачаево-Черкесской Республики в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст.317 УК РФ).

Следствием установлено, что жители КЧР Рашид Атуов и Кемал Эбзеев с 29 февраля по 01 марта 2000 г. принимали участие в составе незаконных вооруженных формирований под руководством Шамиля Басаева в боестолкновении в районе с. Улус-Керт Шатойского района с десанниками 104 парашютно-десантного полка. В бою с боевиками в 2000 г. под Улус-Кертом погибли 86 десантников и 7 ранены.

С одним из обвиняемых лиц по его ходатайству, заключено досудебное соглашение о сотрудничестве со следствием.

В настоящее время следствием установлен и заключен под стражу третий участник НВФ уроженец Ставропольского края, принимавший участие в боестолкновении с десанниками.

Все трое задержанных лиц ранее были осуждены за участие в незаконных вооруженных формированиях и незаконный оборот оружия (ст.ст.208, 222 УК РФ), один из обвиняемых условно-досрочно освобожден в 2006 году.

Операция по задержанию указанных лиц проведена совместно сотрудниками МВД РФ по ЧР и ФСБ.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

17 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619074>